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İstanbul, 05.01.2004 
 
30.12.2003 tarih ve 25332 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2003/6578 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 
ile aşağıda belirlenen konularda 2004 yılında geçerli olacak hadler tespit edilmiştir. 
 
1.Yatırım İndirimi Tutarı 
Gelir Vergisi Kanunu’nun 19.maddesinde yer alan ticari ve zırai kazançlarda yatırım indirimi istisnasına 
ilişkin iktisadi kıymetlerde yatırım indirimi hesaplanmayacak tutar, 2004 yılında 6.000.000.000.-TL 
olarak tespit edilmiştir. Buna göre bedeli 6.000.000.000.-TL’den az olan iktisadi kıymetler ile ilgili 
yatırım indirimi hesaplanmayacaktır. (İktisadi ve teknik bakımdan bütünlük arzeden iktisadi kıymetler 
haddin aşılıp aşılmadığının tespitinde bir bütün olarak dikkate alınır.) 
 
2.Gayrimenkul Sermaye İradı İstisnası 
Gelir Vergisi Kanunu’nun 21.maddesinde yer alan gayrimenkul sermaye iradı istisnasına ilişkin tutar 
2004 takvim yılında 1.800.000.000.-TL olarak uygulanacaktır. 
 
3.Vergiden Müstesna Yemek Bedeli 
Gelir Vergisi Kanunu’nun 23/8.maddesinde yer alan hizmet erbabına işyeri veya müştemilatı dışında 
kalan yerlerde yemek verilmek suretiyle sağlanan menfaatlere ilişkin istisna tutarı 2004 takvim yılında 
7.000.000.- (K.D.V. hariç) TL olarak uygulanacaktır. 
 
4. Gelir Vergisi Tarifesi 
Gelir Vergisi Tarifesi 2004 takvim yılı gelirlerine uygulanmak üzere tespit edilmiştir. Buna göre ücret 
dışı gelirler için uygulanacak tarife aşağıdaki gibidir: 

Gelir Vergisine Tabi Ücret Dışındaki Gelirler  

6.000.000.000 liraya kadar  % 20
14.000.000.000 liranın 6.000.000.000 lirası için 1.200.000.000 lira, fazlası  % 25
28.000.000.000 liranın 14.000.000.000 lirası için 3.200.000.000 lira, fazlası % 30
70.000.000.000 liranın 28.000.000.000 lirası için 7.400.000.000 lira, fazlası % 35
140.000.000.000 liranın 70.000.000.000 lirası için 22.100.000.000 lira, fazlası % 40
140.000.000.000 liradan fazlasının 140.000.000.000 lirası için 50.100.000.000 lira, fazlası  % 45

 
Ücretler için uygulanacak tarife ise aşağıdaki gibidir: 

Ücret Gelirlerinin Vergilendirilmesi 

6.000.000.000 liraya kadar  % 15

14.000.000.000 liranın 6.000.000.000 lirası için 900.000.000 lira, fazlası  % 20
28.000.000.000 liranın 14.000.000.000 lirası için 2.500.000.000 lira, fazlası  % 25
70.000.000.000 liranın 28.000.000.000 lirası için 6.000.000.000 lira, fazlası  % 30
140.000.000.000 liranın 70.000.000.000 lirası için 18.600.000.000 lira, fazlası % 35
140.000.000.000 liradan fazlasının 140.000.000.000 lirası için 43.100.000.000 lira, fazlası % 40
 
Bilgilerinize sunulur. 
 
Saygılarımızla, 
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